

CORRECTION

Correction: The Odorant Receptor Co-Receptor from the Bed Bug, *Cimex lectularius* L

The *PLOS ONE* Staff

There is an error in one of the primer sequences in the last sentence under the subheading Quantitative PCR in the Materials and Methods section. The first primer sequence should be: qCLRPL18F GGA AGA GGA ATG CTC GGG AGG CTG T. The correct sentence is: Primers were as follows: qCLRPL18F GGA AGA GGA ATG CTC GGG AGG CTG T; qCLRPL18R: GCT TCG TGT GCG AGC GAG GGG; qCLOrcoF: TCA TGT CCC TGA GCC ATG CAA ACT; qCLOrcoR: TGG CAC TAC AGA ATC CAA AGC TGC A.

Reference

1. Hansen IA, Rodriguez SD, Drake LL, Price DP, Blakely BN, Hammond JI, et al. (2014) The Odorant Receptor Co-Receptor from the Bed Bug, *Cimex lectularius* L. PLoS ONE 9(11): e113692. doi: [10.1371/journal.pone.0113692](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0113692) PMID: [25411789](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/25411789/)



OPEN ACCESS

Citation: The *PLOS ONE* Staff (2015) Correction: The Odorant Receptor Co-Receptor from the Bed Bug, *Cimex lectularius* L. PLoS ONE 10(3): e0119059. doi:10.1371/journal.pone.0119059

Published: March 25, 2015

Copyright: © 2015 The PLOS ONE Staff. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.